

Mindenki felebbezett a forgalmiadóátalány ellen

A forgalmi adóhivatal a múlt év végén közölte az érdekeltekkel, hogy az 1933. évre milyen összegben állapotították meg a forgalmi adóátalányokat. A megállapítás ellen 15 napon belül lehetett felebbezni. A napokban járt le a felebbezési határidő. Megállapították, hogy a kivétel ellen egy-két kivétellel mindenki felebbezett. Van olyan adófizető is, aki — talán a nagyobb nyo-

maték kedvéért — két, három felebbezést is beadott a terhére kirótt átalány ellen.

A felebbezéseket februárban fogja tárgyalni a forgalmi adóhivatal. A tárgyalások szakmanként történnek és azokon résztvesznek az egyes szakmák véleményező szakértői. A véleményező bizottságokat rövidesen kinevezik.

Ma iparosküldöttség megy a polgármesterhez a piac érdekében

Az Ipartestület legutóbbi előjárásági ülésén szóba került a szentesi piac forgalmában észlelhető állandó visszaesés. Megállapították, hogy más városokban nem tapasztalható hasonló jelenség. Különleges okának kell lenni a szentesi piac elsorvadásának. A szentesi iparosok és kereskedők óriási kárát látják ennek a helyzetnek. Legfőbb ideje, hogy az érdekeltek és a hatóság összefogjanak a piac megmentése érdekében.

Az előjárásági bizottságot küldött ki ennek feladatává tették, hogy tartsa napirenden a kérdést és a többi érdekelteket egyetértésben tegye meg a szükséges lépéseket.

Az iparosbizottság ma, szombaton délelőtt felkeresi dr. Négyesi Imre polgármestert és felkéri, hogy vegye kezébe az ügyet és hívjon össze értekezletet a szentesi piac forgalmának fellendítésére teendő intézkedések megvitatására.

HÁRban, minőségben utólrhetetlen!
Régi hangszereket veszek, becsérellek, javítok.
Kerékpárgumi 1.50 fillér



SZERGIUSZ
Miklósné, Kossuth ucca 41

Hangszerek és húrok

Szentésre nem terjed ki a vármegye új kéményseprési szabályrendelete

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága még 1931. őszén a kéményseprő ipar gyakorlásáról új szabályrendeletet alkotott. A szabályrendeletet most hagyta jóvá a kereskedelemügyi miniszter. Az alispán a vármegyei hivatalos lap e heti számában kihirdette a szabályrendelet azzal, hogy harminc nap múlva lép életbe.

Az új szabályrendeletben az eddigi rendtől eltérő rendelkezések vannak. Félreértésből az a hír került forgalomba, hogy Szentésen, különösen pedig a szentesi külterületen is a vármegyei szabályrendelet intézkedései szerint módosul a kéményseprési kötelezettség. Megállapítjuk, hogy Ilyesmárról szó sincs. A vármegyei szabályrendelet hatálya egyáltalán nem terjed ki Szentésre sem bel-, sem külterületére, ott a városi szabályrendelet az irányadó és a város kéményseprési szabályát teljesen függetlennek a vármegye szabályaitól.

A vármegye öt kéményseprő kerületét szervezett, ezek a következők: mindszenti, szegvári, kistéleki, dorozsmai és algói ke-

rület. Magyartécs, Fábiánsebestyén, Nagymágocs és De. ekegyháza a szegvári kerülethez tartozik.

Ujtás a szabályrendeletben, hogy a községek külterületén levő és elszórtan, tanyaszerűen épített házak kéményeinek seprése általában nem kötelező. A tulajdonos kivánságára azonban a kéményseprő mester köteles a hivatalos díjszabás mellett a házak kéményeit is seperni.

A kéményseprési díjakat ugyanugy kell előírni és bevezetni, mint a községi adókat. A beszédett díjakból a község öt százalékot a tűzoltói fetszeelési céljaira levonhat.

A szabályrendelet kihirdetésével egyidejűleg az alispán megállapította a vármegye területére a kéményseprési díjakat. Havonként egyszer seprendő földszintes épület kéményseprési díja belterületen és külterületen 20 fillér, minden további épületrésztől után 6 fillér. Takaréktűzhely tisztítása egy sütővel 20, két sütővel 30, nagyobb tűzhely tisztítása 50 fillér.

Villanszerelés csekély havi részletre.

Meglévő elavult vezetéket részletre újjá szerezem.

Feuerer Ferenc Kossuth u. 12. **Grüner Andor**
villanszerelő. Költségvetés díjmentes. vill. cikk kereskedő.

„A kirakodó vásárok sértik a kereskedők érdekeit“

A kereskedelmi miniszter érdekes megállapítása

Megirtuk, hogy a kereskedelmi érdekvépviseleteknek a kirakodó vásárok megszüntetésére, illetőleg csökkentése érdekében indított mozgalma tárgyában a kereskedelemügyi miniszter körrendeletet bocsátott ki. Az első híradásokból nem volt világosan megállapítható, hogy a miniszter tulajdonképpen mit szándékozik tenni a kereskedői érdekek védelmében. Most ismeretessé vált teljes szövegében a rendelet.

A körrendeletben a miniszter megállapítja, hogy a vásárgok elvonását csak törvényhozási úton lehetne megvalósítani. Az erre vonatkozó esetleges törvény kellemelel mellékhatásokat hozna, mert a városok legnagyobb részének kirakodóvásárait királyi vásárszabadalmi okmánnyal engedélyezték.

Ami az újabb vásárok engedélyezését illeti, a kereskedelemügyi miniszter ebből a szempontból ígéretet tesz arra, hogy ezt a

legszigorúbban fogja kezelni és kizárólag akkor és ott ad kirakodó vásárra engedélyt, amikor és ahol azt az illetékes kereskedelmi és iparkamarák a kormányknak indítványozzák. Megállapítja azt is a miniszter, hogy igen sok helyen ugys elmaradnak a vásárok, minthogy gazdasági szempontból nem fizetődnek ki.

A miniszter is magáéva teszi a kirakodóvásár ellenes mozgalom elvi szempontjait és köriratában rávilágít arra, hogy a kirakodóvásárok számában természetes csökkenés fog beállni, ami megfelel annak az álláspontnak, hogy a kirakodóvásárok a ma már igen nagy számú letelepedett kereskedők jogos érdekeit sértik.

Centrálbobbín varrógép 120 P 10 évi jótállással

Borinál
Széchenyi ucca 57.
Telefon 163.

Aisóréten Soós-düllőben 135 szám alatt 2 boglya széna eladó. Telefon 7422-22

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

HÁROM NAPIG!

Szombaton 6 és fél 9 órakor,
Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor,
Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órakor rendes helyárrakkal:

AZ

ÉGI TITÁNOK

A modern szárnyasember megrázó filmposza
Halált megvető bátorság!

A klasszikus kor gladiátorainak
hősies elszántsága!

Nagyobb, mint Tarzan, Trádr Horn, Ben Hur,
Királyok-királya, Tizparancsolat.

Kimutatás készül az iparosság elszegényedéséről

A szegedi kereskedelmi és iparkamara legutóbbi közgyűlésén indítványt fogadtak el, mely szerint a kamara kerületébe tartozó Ipartestületek bevonásával Igyekezzenek megállapítani az iparosság az utóbbi években bekövetkezett elszegényedésének mértékét és ezen adatok birtokában készítsen javaslatot a kisipari munkahány leküzdésére.

A kamara legcélravezetőbbnek tartja, ha az adatgyűjtésnél az adóztatási alapokból indul ki és kimutatást állít össze arról, hogy a kisiparosság kereseti adója a legutóbbi öt év alatti milyen mértékben csökkent. Ebből következtet azután a kereset összezsugorodásának mértékére.

Ebben az ügyben a szegedi kamara megkereste a szentesi Ipartestület vezetőségét is azzal, hogy erre vonatkozó észrevételeit és adatait közölje. Az Ipartestület előjárásági legközelebbi ülésén — hétfőn — foglalkozik a kamara átiratával.

Disznóöléshez rizst, borsot nagy választék mellett legolcsóbban szerezheti be

Gyarmati fűszeresnél
a mozi mellett, ahol egyéb fűszerárut, valamint teát, rumot és teásütteményeket is olcsón vásárolhat.

Szolgálati időn túl csak kormányzói engedéllyel tarthatók visszazentul a nyugdíjasok

Az új nyugdíjtörvénytervezet végleges szövegezésében a napokban kerül az érdekvépviseletek, illetve a különböző tisztviselő-kategóriák elé, akiket mint értesülünk, szintén meg fognak hallgatni a törvényjavaslat benyújtása előtt. Információknk szerint lényeges részében az érdekeltek meghallgatása után sem fog változtatás történni a javaslaton s így immár bizonyosra vehető, hogy a jövőben a harmincöt esztendő meghaladó szolgálaton túl nem minisztertanácsi, hanem csak kormányzói döntéssel lehet bárkit is visszafartani hivatalában.

Ugyancsak befejezett ténynek látszik, hogy a legmagasabb nyugdíj az élvezett illetmény nyolcvan százalékára lehet, e pillanatban azonban még bizonytalan, hogy ez a csökkentés az alsóbb kategóriákban is végrehajtható-e, vagy pedig csak a magasabb fizetési osztályok nyugdíjasainál.

Érdekes újítás lenne, hogy huszonöt év ertelte után bárki kényszernyugdíjba küldhető, hogy hatvanévesnél idősebb egyén semmiképpen sem tartható vissza az állami szolgálatban.

Erős csökkentés készül a lakáspénzről, ezek szerint a harmadik fizetési fokozatnál nagyobb lakáspénzben senki sem részesülhet. Az új ülészak egyik első törvényjavaslatát a nyugdíjtörvény lesz, amely februárban fogja a Házat foglalkoztatni.

A közgyűlésről Közöljék a telefonon a meg- szüint áll

Kaptuk a közgyűlésről a következő híreket:
»Telefonon közölte a bizottság az eléggé tekintélyes díjat. Ezért legalább a többi telefonon keresztül tudok azonosban sürni értekezletet, tudomásul veszem. De, tisztelt elnök, nem egy-egy ügyfelemnek sürgős üzenetét jóformán az utolsó percig tartam telefonon továbbítani. Mikor tudomásomra jött, hogy állomást, már késő volt az üzenetnek más módon való továbbításáról gondoskodni. Am volna, hogy megszünt az állomás, az üzeneteket korán levélbeli vagy telefonon keresztül küldtem volna.«

»Ugy tudom, nehéz gazdasági viszonyok miatt Szentesnél is többen leszereltették telefonjukat. Gondolnám és rászolgálna a posta időnként tudatná velünk, hogy szüint meg a telefonállomása. Nem ha egyszer egy évben az új telefon szüint meg az előzetes tudomást. Tegye közzé — mondjuk havonként — az új beállított telefontársaságokat, vagy ha nem akarja a nagyszámú előtti közölni az illeték megadást, akkor tegyen meg, hogy a közölni küldje meg házi használatra.«

»Ez a levelem tulajdonképpen a postának szól, de, ha, hathatósabb a kérelem, ha az a közölni terjesztel elő. Köszönöm a közlésért.«

Egy borsos telefonfizető.

Belső aranykölcsön indítja meg a kormány gazdasági vérkört?

A munkanélküliség problémájának megoldása, a vállalkozás fellendítése és a gazdasági vérkeringés erősítése érdekében a pénzügyi kormány aranykölcsön-tervetet dolgozott ki. A közölni szerint a magyar állam megkötött összegű aranykölcsönt vesz igénybe. A kölcsönök egy, fél, illetve három évre kötötték meg, de ne valóságos arany-nyal jegyezhetők, hanem a közölni átszámitási kulcs alapján pénzügyekkel, valutával és más nemzeti értékekkel is. Az aranykölcsön után 4 százalékos kamatot fizet a kincstár. A kölcsönöknek minden-nemü adó alól, tehát vagygon-, sem jövedelmi adót nem kell fizetni, sőt örökségi illeték sem az átruházás után az új tulajdonost. A kölcsön a kormány nem a folyóügyleti kiadások fedezésére használja, hanem megteremt a nemzeti munkaerő felkészítési program végrehajtására, utak, a mezőgazdasági, esetleg az ipari fejlesztésére.

Központi

Magyarországi gazdaságain!

A Népszövetségi bizottsága Genfben csütörtökön a Magyarországi pénzügyi helyzetet.

A magyar pénzügyi helyzetéről Magyarországot tartott nyíltan az ország súlyos pénzügyi helyzetére, majd pedig felkérte a pénzügyi minisztert, hogy tegyen meg a válsághelyzetet megújító tanácsokat. Közölte a pénzügyminiszter, hogy a magyar kormány a legnagyobb mértékben tartása érdekében, de a költségvetés ellenére hiányt szenved. A kormány ezzel fejezte be, hogy a magyar kormány moratóriumot, nyomtatékosan közölni azonban, hogy könnyítsenek adósság-

Pipás Pistát halálra ítélték

Társai súlyos fegyházbüntetést kaptak

Pipás Pista és bűntársai ügyében három napos tárgyalás után pénteken délelőtt ítéletet a szegedi törvényszék Gömör- és Dobák Antal sérelmére elkövetett gyilkosságban megállapította a vádlottak bűnösségét és a következő büntetéseket szabta ki. Börcsök Istvánnára mint felbujtóra 15 évi fegyházat és 10 évi hivatalvesztést; Rieger Pálnéra (csúfnéven Pipás Pistára) mint tettesre kötél általi halált; Vecsernyés Istvánnára mint tettesre 6 évi fegyházat és 10 évi hivatalvesztést; Börcsök Imrére, aki a tett elkövetésekor

még fiatalok voltak, mint büntetésül bűnrészesre gyilkosság vétségéért 2 évi fegyházat; Dobák Antalra mint felbujtóra életfogytiglani fegyházat és 10 évi hivatalvesztést;

Horváth-Bende Istvánnára és Császár Istvánnára mint tettestársakra 15—15 évi fegyházat és 10 évi hivatalvesztést.

A szabadságvesztési büntetésekre beszámította a bíróság a vizsgálati fogságban eltöltött időt.

Az elítéltek enyhítésért, az ügyész sülyosbításért felebbezték.

—«O»—

Rádiók Ujévi ajándékok Gramofonok

hanglemezek még mindig legolcsóbbak Füstnél

Rádióház

Vásártér!

Telefon 35.

Vasvillával agyonverte fogadott leányát a szerelmes gazda

Kovács Sándor 50 éves törökszentmiklósi gazda és felesége 1925-ben örökre fogadták Cser Julianna 15 éves leányt, akinek édesapja a világháborúban elesett, anyja pedig előlötti bánatában férje után halt. Kovács az idők folyamán szenvedélyre lobbant fogadott leányáért, akét állandóan szerelmével üldöztött. A leány visszautasította nevelőapja ajánlatait és minden igyekezetével azon volt, hogy minél előbb régi udvarlója, Gáspár Gyula földmives felesége legyen. A házasság révén akart megszabadulni nevelőapja szerelmi ajánlataitól.

Szeptember 11-én Cser Julianna Kovács Sándorné társaságában elment völgyégyre lakására, hogy ott megbeszéljék a házasságkötés napját. Amikor hazatértek, Kovács Sándor felelősségre vonta feleségét s fogadott leányát távollétük miatt. Cser Ju-

lianna elmondta, hogy völgyégyénél voltak. Kovács Sándor emiatt olyan dühbe gurult, hogy felragadott egy vasvillát és azazal teljes erejéből a leány fejére sújtott. A szerencsétlen teremtés pár óra múlva meghalt.

A szolnoki törvényszék most tárgyalta a gazda bűnügyét.

— Nem akartam meggyilkolni fogadott leányomat, — vallotta a gyilkos gazda — csak meg akartam fenyegetni, amiért folyton halasztgatta az esküvő napját. Az oldalát akartam megütni a vasvillával, de a leány közben lehajolt és így érte fejét az ütés.

Arról, hogy szerelmével üldözte volna Cser Juliannát, nem akart vallani a vádlott. A törvényszék a tanúk kihallgatása után tízévi fegyházra ítélte Kovács Sándort szándékos emberölés büntetése miatt.

Nagyteljesítményű Szikszofon Big-Ben

3 lámpás rádió hangszóróval részletre havonta 6 pengő

4 lámpás rádió hangszóróval részletre havonta 9 pengő

4 lámpás rádió dyn. hangsz. részletre havonta 10 pengő

Kossuth u. 26 „A MI BOLTUNK” Telefon 80.

Juhász Sándort a szökés után Berekháton látták

Előzőleg levelet akart kicsempészni a fogdából

Megirtuk, hogy egy szentesi asszony csütörtökön megjelent a rendőrségen és bejelentette, hogy közvetelt tudomása van arról, hogy a járásbírói fogdából új napján megszökött Juhász Sándor szülőfalujában, Tiszainokán tartózkodik. Egy tiszainokai illetőségű fiatalembertől hallotta a hírt, aki otthon látta Juhász Sándort, sőt állítólag beszélt is vele.

A fontos bejelentés alapján a rendőrség újból megkereste az illetékes tiszakürti csendőrsőt, hogy Juhászt — amennyiben a bejelentett adatok valóban megfelelnek a tényeknek — vegye őrizetbe és kísérje Szentesre.

Most utólag derült ki egyébként, hogy a szökevény a szökés végrehajtása után nem távozott el mingyárt Szentesről. Megállapítást nyert, hogy Juhász Sándor a szökés után Berekhátra ment s ott, a berekháti putriban felkereste egyik ismerősét, egy asszonyt. A véletlen úgy hozta magával, hogy ugyanakkor ott tartózkodott az édesanyja is, aki azért jött Szentesre, hogy másik fiát újévkor itt elállítsa.

Meglepetést keltett Juhász Sándor váratlan megjelenése, mert csak keddre várták szabadulását. Nem nagyon kérdezték azonban a váratlan látogatás okait, azt gondolták, hogy a büntetés hátralévő idejét elengedték Juhász Sándornak. Aznap Juhász Sándor édesanyja a másik fiával még elment a moziba is, hívták Juhászt is, de az — ért-

hető okokból, — kitért a mozibamenés elől. Azt mondta, nincs kedve — azt azonban elhalgattatta, hogy valójában azért nem megy moziba, mert fél, hogy esetleg felismerik.

Juhász Sándor — az utólagos megállapítások szerint — másnap, hétfőn reggel utazott haza édesanyjával együtt Tiszainokára. Eszerint az értesülés szerint is tehát a rendőrségnek bemondott adatok egyeznek a berekháti cigánybíró is csak utólag értesült arról, hogy a szökevény Juhász Sándor a szökés napján, vasárnap a putrik között tartózkodott, — mire megtudta és jelentést tehetett volna a rendőrségnek, akkorra Juhász már eltávozott Berekhátról.

Juhász egyébként a szökés előtti napon egy cédulát akart kicsempészni a fogdából, egy aznap szabadult fogolytársának adta át titokban a cédulát, hogy juttassa el berekháti ismerősének. Az üzenetben arra kérte Juhász berekháti ismerősét, hogy kedden várják, akkor fogja őket felkeresni, mert akkor szabadul. Kérte még, hogy meleg téli ruháról is gondoskodjanak számára.

A titkos üzenetet azonban a fogházor idejében elfogta, amikor a szabadlábra helyezett foglyot megmozdította, s a cédulát megsemmisítette.

Ebből azt lehet következtetni, hogy Juhász Sándor nem készült előre a szökésre s csak a véletlen kedvező pillanatot használta ki.

Gyomor- és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, fölfúvódásnál, gyomorégésnél, felbőgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes »Ferenc József« keserűviz alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Közkórházi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általánosan dicsérik. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Vásárhely Szentesen tanulmányozta az inségmunkákat

A hét elején Szentesen járt hivatalos küldetésben Hódmezővásárhelyről Simon József tanácsnok, a vásárhelyi népjóléti hivatal vezetője és Buday László városi mérnök. Küldetésük célja az volt, hogy megtekintsék milyen programot hajtanak végre a szomszédos városok az inségmunkálatok kapcsán. Simon tanácsnok szentesi utjáról szóló beszámolójában elmondta, hogy rendkívül szelvényes fogadtatásban részesültek, a város vendégei voltak.

— Szentesen nagy súlyt helyeznek a parkosításra, — észlelte a tanácsnok —, ami érthető is, mert aránylag a legkevesebb költséggel jár, amellel szépészeti és közegészségügyi szempontból maradandó értékeket nyújt.

Sok pénzt takarít meg,

ha hús, zsir, szalonna szükségletét a Kispiac-téren, Szabónál szerzi be. — Zsirszalonna és hajt kedvezményes áron. — Naponta friss fiatal husok. — Olcsó árak! Nagyobb vételnél nagy árkedvezmény.

Megkezdődött a jég szállítás

Alig egy-két napja, hogy hidegebbre fordult az idő, máris megindultak a jég szállítványok. A hírtelen beállott fagy mintegy tíz centiméteres jégréteggel vontta be a Kurca nem csatornázott részét és a határban levő állóvizeket. Minthogy Szentesen mindig bizonytalan, hogy meddig tart a fagy, az érdekeltek sietnek kihasználni az időt jégvermek megtöltésére. Pénteken már megjelentek a szentesi uccákon az első jég szállítványok, a jövő hét elején pedig teljes erővel megindul a jégvágás és fuvarozás. Pénteken a Kurca szegvári szakaszáról hoztak jéget.

A jég szállítás jó és bőséges munkálatokat jelent a munkásságnak és a fuvarosoknak. Egy kocsi rakomány jég — beleszámítva a városnak, illetve a víz birtokosának fizetendő termelési díjat — 2.50—3 pengőbe kerül.

Ha tovább tart a kemény idő, hétfőre már 30 centiméteres vastag jégre lehet számítani.

Burgonyát

legjobbat és legolcsóbbat házhoz szállítva

Pólya Sándornál a vásártéren szerezhetheti be.

Hópehely m/m.	P 5.
Ella	” 6.
Királyrózsa	” 6.
Őszirózsa	” 7.
Nyárirózsa	” 9.50
Telefon 187.	Telefon 187.

Két darab kövér malac van eladó Szürszabó Nagy Imre ucca 5 szám alatt. 7451-15

NAPIHIREK

Szombat, január 14. Róm. kath.: Hilárpk. — Protestáns: Bódog. — Nap kél: 7.44 órákor, nyugszik: 4.33 órákor. — Hold kél: 7.29 órákor, nyugszik: 9.14 órákor.

Időjelzés: Hideg idő, északkeleti légáramlás, főleg délen kisebb havazások.

— **Buzáért** 11.70, árpaért 7.—, morzsolt tengeriért 4.60, zabért 7.— pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsde a 77-es buzáért 13.45—13.85 pengőt, a 80-as buzáért 14.10—14.50 pengőt fizettek.

— **Miskolczy Jenő a vásárhelyi kerület esperese.** Dr. Hanauer István megyéspüspök a hódmezővásárhelyi esperesi kerület esperesévé dr. Miskolczy Jenő szentesi apátplébánost nevezte ki. Az új esperes joghatósága alá tartozik: Szentesen kívül Hódmezővásárhely, Hódmezővásárhely-Kutas, Mártyély, Békéssámon, Mindszent, Szegvár, Derekegyháza, Nagymágoocs. — Dr. Miskolczy Jenő hivatali esküjét a napokban tette le Vácon.

— **A vidéki hitelélet felfrissítése.** A pénzügyminiszter a vidéki hitelélet megújítására a Pénzügyi Központ útján 40—50 millió hitelt tervez a vidéki pénzügyintézeteknek, amellyel a vidéki hitelpiacot új mozgásba lehetne hozni.

— **Népművelési előadások.** F. hó 15-én, vasárnap délután 5 órai kezdettel a Kisgazdasóvetség körhelyiségében előadást tart dr. Péter Pál Ottókar városi kerületi orvos és a berekhatói áll. elemi népiskoláját Jaeger Imre ktr. igazgató és Bárdos Rezső rg. tanár.

— **Vasárnap hirdetik ki a Vatikánban a Szent-évet.** Vasárnap hirdetik ki Rómában a pápai bullát, amely Krisztus halálának és feltámadásának 1900-ik évfordulója alkalmából Szent-évet hirdet. A bullát a patronatusi templom kapuja előtt olvassák fel. Nincs kizárva, hogy a vatikáni rádióállomás is közvetíteni fogja a bulla szövegét, még pedig úgy az eredeti latin szövegben, mint többnyelvű fordításban.

— **Megerősítették állásában az önkéntes tüzoltók parancsnokát.** Az alispán értesítette a várost, hogy Blázsik Lajost, az önkéntes tüzoltók parancsnokát ezen állásában megő erősítették.

— **Megkerültek a »lopott« jércék.** Krébecz Lajos Rákóczi-tér 3 szám alatti lakos a múlt héten feljelentést tett a rendőrségen, hogy két darab jércét ismeretlen tettes ellopta. Tegnapi ismét megjelent a rendőrségen Krébecz Lajos s jelentette, hogy ne keressék a jércéket, mert megkerültek. Az udvaron egy farakás alatt beszorulva megtalálták a szárnyasokat. A további eljárást beszüntette a rendőrség.

„Késmárki selvenszálú“ mosott sifon, kiválóan alkalmas ágy és fehérneműnek Brüll Áruházban.

— **A földművelésügyi miniszter telefonkihallgatása.** A telefon feltalálása óta talán most történt először, hogy egy küldöttség telefonon adta elő a miniszternek kérelmét. Az újszerű deputációzás elsősége a somogy megyei Balatonendréd községet illeti meg. A község és a községi legelőtársulat között ugyanis ellentétek támadtak. A döntés joga a földművelésügyi minisztert illeti, ezért a legelőtársulat vezetői elhatározták, hogy ügyükben küldöttségileg keresik fel a minisztert. A budapesti utazás azonban sok pénzbe került, ezért később úgy határoztak, hogy telefon útján adják elő kívánságukat. Csütörtökön délelőtt folyt le ez a beszélgetés. A szónok elmondotta a telefonon keresztül, hogy a készülék körül összegyűlve várják a legelőtársulat tagjai a miniszter választását. Kállay miniszter és a balatonendréd megítzött között. A szónok beszéde után a miniszter gratulált az újfajta gyors kihallgatási módszer kitalálójának, majd megnyugtatta a küldöttséget, hogy az ügyet kivizsgálja és igazságos döntést hoz.

— **Sok a kontárügy.** Az Ipartestület az utóbbi időben nagy számmal tett feljelentést kontárk ellen. Újabb miniszteri rendelet értelmében a városi kihágási bíróság soron kívül sürgősen tárgyalja a kontárügyeket. Naponta három-négy kontárügy is tárgyalásra kerül.

— **Ujpesten megtiltják a koldulást.** Ujpest képviselőtestülete elhatározta, hogy a koldulást megtiltja és a szegények támogatását az egyházak fogják intézni. Rákospalota és a többi pestkörnyéki város is így kívánja rendezni a koldus-ügyet.

— **Az olimpiai tornaszcsapat Szentesen.** Február 9-én — mint már jelentettük — országos jellegű tornabemutató lesz Szentesen. A tornainnepélyen szerepel az olimpiai magyar tornaszcsapat is, melynek Boros, Hegedűs, Lenz, Vida és Péter a tagjai, ezek közül az egyik jön Szentesre egy firm válogatott tornásszal együtt. Szerepelnek a tornabemutatón Bíró Lajos, Mulat István és Kupecz József reál gimnáziumi tanulók is, akik a legközelebbi berlini olimpiásra kiküldendő tornászválogatott-keretbe lettek beállítva. A mai értekezleten állapítják meg a tornainnepély részletes programját.

— **A címzettnek kell fizetni a községek-től kapott levélküldemények portóját.** A kereskedelmi miniszter rendeletet adott ki, amelyben meghagyja, hogy a jövőben a községek a magánfél érdekében magán személy címére szóló levél postai küldeményeket »Hivatalból portóköteles« záradékkal ellátva küldjék. Ezen küldeményekért a posta utólagosan csak egyszerű pótdíj nélküli, pótdíjat szed be a címzettől.

x Hó -és sárcipő szakszerű javítását bármilyen szluben legolcsóbban készítem. László Imre gumijavító, Szentes, Kossuth ucca 32 szám.

Tartós férfiöltöny szövet 140 cm széles 4 pengőtől Brüll Áruházban.

— **A ligeti vendéglő bérlője elfogadta a város felhívását.** A decemberi városi közgyűlés úgy határozott, hogy a ligeti italmérőhelyet és cukrászdát csak egy évre hajlandó bérbeadni az eddigi bérlőnek, Mészáros Gyulának. Az évi bérösszeget 300 pengőben állapították meg. Mészáros Gyula tegnap bejelentette, hogy a közgyűlés feltételeinek megfelelően hajlandó bérbevenni a ligeti italmérőhelyet és cukrászdát.

x Szemünket könnyű fátjolozza az amerikai szárnyas katoná önfeláldozásán, mikor ma, szombaton, vasárnap és hétfőn az emberi kötelességtudás és bajtársi szeretet csodálatos épmását látjuk lélekzetfojtóan izgalmas jelenetekben, az »Égi titánok« című filmóriás filmkockáin. Csodálatos légi bravurok, az operatőr-művészet soha nem látott ötletei, merészség, a pilóták nálunk ismeretlen és életveszélyes trükkjei és az egész dráma tartalmas felépítése, hol a tetszes zugó zajat, hol a meglepetés és csodálkozás döbbenetes némaságát keltik a nézőtérben. Akik még emlékszik a »Repülő flottára«, az megérti, ha azt mondjuk, hogy az »Égi titánok« messzre elhagyja a Repülő flottát technikai tökéletességben, a mese érdekességében és a jelenetek izgalmas voltában. Ma kettő, holnap és hétfőn három előadás.

Férfi oxford ing 2 külön gallérral kiváló minőség 4 pengő Brüll Áruházban.

— **A holtak hiti sertés megsebesítette a bellérét.** Vásárhelyen Patócs Pál kőműves-mester a napokban disznót ölt. Az állatot leiszurta, azután kocsihoz tették. Ebben a pillanatban a leölt és holtak hiti sertés beleharapott Patócs kezébe és elég súlyosan megsebeszte.

— **Közel 3 millió ember fizet földadót Magyarországon.** A pénzügyminiszter megjelent kimutatása szerint 1931-ben az ország egész területén 2.916.220 földtulajdonos fizetett földadót, amelynek összege kerékszámban 32 millió pengőt tesz ki. A földadó jelenként 11 pengő 01 fillér volt. 1929-ben földadót csak 2.636.328 ember fizetett, ennek ellenére földadóban 1929-ben 41 millió pengő folyt be és a fejkvóta 15 pengő 58 fillér volt.

— **Halál a gépekre.** Németországban 500 millió márka alaptőkével új intézmény alakult, amely kölcsönt nyújt olyan munkák elvégzésére, amelyek a közgazdaság számára hasznosak és lehetőleg az idei év folyamán elvégezhetők. Ez az intézmény csak emberi erőt, főképpen családfenntartót enged alkalmazni. A kölcsönt 25 esztendőre nyújtja, de azzal a kikötéssel, hogy a kölcsönrel végrehajtható munkánál a heti munkaidő 40 óránál nem lehet több. Ez az új intézmény amely hadat üzen a gépeknek, mozgósítja Németország befagyott vagyonát és infláció nélkül indítja meg a gazdasági vérkeringést. A német példát sürgősen követni kellene nálunk is.

— **Iparügy.** Czako György (Fábiánsebestyén 118) bejelentette, hogy elköltöztvén Szentesről, lemond a szijártó ipar gyakorlására nyert iparigazolványáról.

— **A rézég hűtő agyonlőte kis tanítványát.** A lengyelországi Bandrow falu iskolájában zajos incidens zavarta meg a tanítás menetét. A tanító kissé ittas állapotban lépett a tanterembe. Ingadozva ment fel a katedrara és a gyermekek látható öröme nagyokat kurjantott. Végül széles jókedvében revolvert rántott, lövöldözni kezdett. — Egy Frandach nevű kisfiu tüdejébe hatolt az egyik golyó. A gyermek szörnyethalt. A duhaj tanítót letartóztatták.

Értesítem a mélyen tisztelt közönséget, hogy Vecseri u. 3 és Széchenyi u. 1 a. sz. tűzifa-, szén- és kokszereskedést nyitottam.
Raktáron tartok elsörendű, száraz tűzifát magas kalóriájú szén és kokszt, melyeket a legújanyosabb áron árúszok és kívánatra azonnal házhoz szállítok.
A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri tisztelettel
Fleischmann Gyula

Négy kis gyermek elpusztult a megmérgezett cukortól

A megszállott felvidéken, Losonc közelében borzalmas bűncselekmény történt, amelynek négy ártatlan gyermek élete esett áldozatul. Jasek Hermína cinobanai földművesleány el akarta tenni láb alót udvarlójának, Szakács Istvánnak a feleségét, hogy azután összelköltözhesse a férjével. A leány pokoli tervet eszelt ki. Kisebb csomagban kristálycukrot tett le Szakácsék háza elé, de a cukorba előzőleg arzént kevert. A gonosz leány arra számított, hogy Szakács Istvánné megtalálja majd a csomagot és megeszi a cukrot.

Szerencsétlenségre a cukrot Szakács István öccse, aki négygyermekes családapa, találta meg. A gazda hazavitte a cukrot s odaadta négy gyermekének, akik mohón nekiesetek a halálos méreggel összekevert cukornak és gyorsan megették. Néhány óra alatt a négy gyermek szörnyű kínok között kiszenvedett. A legidősebb 14, a legfiatalabb 4 éves volt. Jasek Herminát, a négygyermekes gyilkost letartóztatták.

Felelős szerkesztő és kiadó: **VAJDA ERNŐ**
Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Újság nyomdájában, Szentes.

Nem érdemes messze kifáradni néhány darab réglédért, cserépért, tázilédért, szénért, mert kicsinyben mindez kapható a Konyörgyárban

3 lámpás hálózati rádió hangszóróval 65 pengő, 4 lámpás hálózati 80 pengő Wellisch gépraktárban. 7394-14
Nehéz gazdasági viszonyok miatt márkás festéktől való képeim áruba bocsátom. Megtekinthető Tisztviselő-telep 34. 7435-15

A gazdasági

A gazdasági...
Azonnal elfoglalt...
741
742
743
744
745
746
747
748
749
750
751
752
753
754
755
756
757
758
759
760

Rét és a kihágási

Még 1929-ben...
különbejárati...
722
723
724
725
726
727
728
729
730
731
732
733
734
735
736
737
738
739
740

A kihágási...
Kiss János...
732
733
734
735
736
737
738
739
740

A cseléd...
Kiss János...
740
741
742
743
744
745
746
747
748
749
750

A hosszu...
A hosszu...
7418
7419
7420
7421
7422
7423
7424
7425
7426
7427
7428
7429
7430

Dr. Lakos István...
7291

Uriassz...
7356